Algebra

http://ejercicios.net

Ejercicio 3

Halla el valor numérico de las siguientes expresiones algebraicas:

a) P(x)=3x*-2x+1 parax=2;

P(2)=3-22-2.2+1=12-4+1=[9|
b) P(x)=5x-3 parax=-1 P(-1)=5-(-1)-3=[-g]
c) P(x)=-2x-9, parax=-2 P(-2)=-2-(-2)-9=[-5]

d) P(x)=-x*+2x+4, parax=3
P(3)=-3*+2-3+4=-9+6+4=[1

e) P(x)=-x*+5, parax=-1 P(-1)=—(-1)"+5=-1+5=[4]
f) P(xy)=xy-2 parax=1 y=2 P(12)=1-2-2=[0]
g) P(x,y):%—Sx, parax=5, y=1 P(51—5——35 [-13]
h) P(x,y):(x_z)'(erS),parax:3,y:—4
X+y
F)(3’_4):(3—2)( ~4+5) 11_.
3-4
i) P(x,y)=%,parax=—l,y=3
Xy +3
(-1 +2:(-1)-3-1_1-6-1
P(-13)= =1
(-13) (-1)-32+3 -9+3
_ (x+y)’ (1+2) 3
= =1, y=2 P(L2)= -2 -
i) Pxy) ox-1  PHax=ny (1:2) 2()-1 2-1 9

«/x — Xy/Xy
k) P(X,y)="—F——, parax=2,y=2
) Ploy)=
Ja-2.44 _2-2.2 |1

2.4 2.2 |2

P(2,2)=
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Ejercicio 4

Halla el valor numérico de la siguiente expresion algebraica:

_h+./h? —
a) x= b+ Vb 4ac,paraa:1;b:—2;c:—3
2a
—)4+ 24+
. 2_x2//4+12: 22_4 I

b) El mismo pero con ¢ =3:

L —2E\/4-12

2

- 7

c) El mismo perocon c=1:

L_—2%VA-4 _—2x0_ |
_ - -

2

(doble)
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